
好学チャレンジテスト 算数【１学期】 小学校第５学年 （各５点） 

 

点 
小学校  ５年  組   番  名前（               ） 

☆ 計算をして答えを書きましょう。 

① 10×8＋1×2＋0.1×5＋0.01×4＝  

 

☆ 次の数を10倍した数を書きましょう。 

②  5.6                         

☆ 次の数を 
１

１００
 にした数を書きましょう。 

③  256.3                       

 

☆ ④ 1辺が1㎝の立方体の積み木で作った次のよう

な形の体積は 何cm3 でしょう。 

 

答え  

 

☆ ⑤ 次の直方体の体積を求めましょう。 

 

5×6×3＝90 

 

 

答え  

☆ ⑥ 次のような形の体積を求めましょう。 

 
①6×3×6＋6×5×3＝198 
②6×3×3＋6×8×3＝198 
③6×8×6－6×5×3＝198 

答え  

☆ 次の□にあてはまる数字を書きましょう。 

⑦ 1ｍ3は何cm3ですか。     

 

☆ 1ｍの重さが50gの針金があります。 

使う長さが1ｍ,2ｍ ,3ｍ…と変わると，そ

れにともなって重さはどのように変わるか

調べます。 

⑧ 長さ□ｍが2ｍ,3ｍ,…と変わると，重さ

○gはそれぞれ何gになりますか。下の表に

まとめましょう。 

長さ□(ｍ ) 1 2 3 4 5 6 7 8  

重さ○(g) 50 100 150 200 250 300 350 400  

⑨ 重さ○ｇは，長さ□ｍに比例しています

か。 

答え  

 

☆ 計算をしましょう。 

⑩ 90×4.5＝405  

 

☆うらにも問題があります。 

16 cm3 

2.563 

56 

82.54 

198 cm3 

 

6cm 

8cm 

3cm 

3cm 

3cm 

6cm 

90 cm3 

3cm 

5cm 

6cm 

比例している 

1000000  cm3 



☆ 筆算をしましょう。 

⑪                    ⑫ 

3.6 1.0.2 
×4.5 .×.3.1.4 
16.2 3.2.0.2.8 

 

☆ 次の問題に答えましょう。 

⑬ 4㎏は8㎏の何倍ですか。 

 

 

 

答え  

☆ 計算をしましょう。 

⑭ 880÷5.5＝160 

 

☆ 筆算をしましょう。 

⑮ 

  0.0.7.5  

2.4 ） 1.8.0  

  1.6.8  

  1.1.2.0  

  1.1.2.0  

  0.0.0.0  

 

 

 

☆ ⑯ 商は一の位まで求めて，あまりも出しましょ

う。 
 

  3..3…0.2  
2.1 ） .6.5  

  .6.3  
  .6.2  

 

 

 

 

☆ 次の問題に答えましょう。 

⑰2.8 ㎏は3.5 ㎏の何倍ですか。 

 

答え  

 

☆ 下の四角形は合同です。それぞれの問題に

答えましょう。 

 
⑱頂点Ａに対応する頂点はどれですか。 

 

答え  

⑲辺ＣＤに対応する辺はどれですか。 

 

答え  

⑳角Gに対応する角はどれですか。 

 
答え  

 

 

 

 

 

 

 

☆終わったら，もう一度答えを見直しましょう。 

 

0.5 倍 

0.8 倍 

3.5 ㎏ 

2.8 ㎏ 

角Ｂ 

辺ＦＥ 

頂点Ｈ 

Ｂ 

Ａ 

Ｃ 

Ｄ Ｅ 

Ｆ Ｇ 

Ｈ 

8kg 

４kg 


